

ДОГОВІР
про участь закладу фахової передвищої, вищої освіти в
експериментальному проєкті щодо надання державних грантів на
здобуття вищої освіти

№ 822/4

від 30.04.2024 р.

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) в особі

Заступника Міністра Михайла Вичинця
(власне ім'я та прізвище керівника або посада, власне ім'я та прізвище уповноваженої особи)

з однієї сторони і Харківський національний університет радіоелектроніки
(повне найменування закладу фахової передвищої, вищої освіти)

в особі _____ в.о. ректора Ігоря РУБАНА,
(посада, власне ім'я та прізвище)

який діє на підставі _____ Статуту _____,
(назва відповідного документа (Статуту, Положення та ін.))

(далі – Заклад освіти) з другої сторони, уклали цей договір (далі – Договір) відповідно до пункту 6 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 822 (далі – Порядок), про таке:

1. Визначення термінів

У цьому Договорі терміни застосовуються у таких значеннях:

«Заклад освіти» - юридична особа публічного чи приватного права, крім наукових установ, основним видом діяльності якої статутом визначена освітня діяльність на рівні (рівнях) вищої освіти (після отримання ліцензії набувають статусу закладу вищої освіти), заклад вищої освіти, заклад фахової передвищої освіти (на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти), заклад вищої освіти (для територіально відокремлених структурних підрозділів закладу вищої освіти), що мають ліцензію на провадження освітньої діяльності відповідно до пункту 4 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених

постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365);

«здобувач вищої освіти» - громадянин України, якого зараховано на навчання до закладу освіти для здобуття вищої освіти на місце, що фінансуються за кошти фізичних або юридичних осіб.

2. Предмет договору

2.1. Заклад освіти відповідно до пункту 6 Порядку надає згоду на участь в експериментальному проєкті щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти (далі – Експериментальний проєкт) та зобов’язується зарахувати кошти державного гранту на здобуття вищої освіти (далі – Державний грант), перераховані з відповідного поточного рахунку здобувачем вищої освіти, який зарахований на навчання до цього Закладу освіти для здобуття вищої освіти на місцях за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб (далі – Здобувачі освіти), як плату за надання Закладом освіти платної освітньої послуги відповідно до договору, укладеному відповідно до частини шістнадцятої статті 44 Закону України «Про вищу освіту» між закладом вищої освіти та фізичною або юридичною особою, яка взяла на себе фінансові зобов’язання щодо оплати навчання такого здобувача освіти.

3. Права та обов’язки МОН

3.1. МОН має право:

отримувати від Закладу освіти інформацію та/ або документи про навчання здобувача освіти, необхідні для прийняття рішень щодо надання, продовження, поновлення, переоформлення, тимчасового зупинення або припинення надання Державного гранту;

приймати одностороннє рішення про дострокове розірвання цього Договору у разі, якщо у встановленому законодавством порядку:

Заклад освіти припинено;

Закладу освіти анульовано ліцензію на провадження відповідної освітньої діяльності;

Заклад освіти визнано порушником встановлених цим Договором та Порядком вимог до Закладу освіти як учасника Експериментального проєкту.

Про прийняття рішення щодо дострокового розірвання цього Договору МОН повідомляє Заклад освіти не пізніше, ніж за 10 робочих днів до дати розірвання цього Договору.

3.2. МОН зобов’язаний у встановленому законодавством порядку здійснювати перерахування бюджетних коштів на рахунок для зарахування коштів Державних грантів в уповноваженому банку, який перераховує їх на поточні рахунки з спеціальним режимом використання отримувачів Державних

грантів. Виплата Державних грантів здійснюється в межах відповідних бюджетних призначень, передбачених у державному бюджеті на відповідний рік.

4. Права та обов'язки Закладу освіти

4.1. Заклад освіти має право отримувати необхідну інформацію від МОН щодо графіку перерахування коштів Державного гранту здобувачам вищої освіти.

4.2. Заклад освіти зобов'язаний:

забезпечити дотримання вимог Порядку формування мінімального розміру плати за навчання для здобуття вищої освіти на основі індикативної собівартості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 р. № 191 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 23, ст. 882);

врахувати графік виплат і розмір Державного гранту, наданого певному здобувачу вищої освіти, у договорі, укладеному відповідно до частини шістнадцятої статті 44 Закону України «Про вищу освіту» між закладом освіти та фізичною або юридичною особою, яка взяла на себе фінансові зобов'язання щодо оплати навчання такого здобувача освіти;

в разі припинення (переоформлення, тимчасового зупинення) надання Державного гранту забезпечити повернення до державного бюджету коштів за місяці, протягом яких здобувач освіти не отримував освітньої послуги (не навчався), з розрахунку, визначеному відповідно до пункту 29 Порядку;

забезпечити однаковий розмір плати за освітню послугу для всіх здобувачів освіти, які зараховані на навчання на певну освітню програму за певною формою здобуття освіти, незалежно від отримання (неотримання) такими здобувачами освіти Державного гранту;

надавати документи то/або інформацію на запити МОН щодо виконання індивідуального навчального плану відповідного навчального року, наявності / відсутності заборгованості з оплати за навчання такого здобувача освіти;

надавати інформацію для здійснення верифікації та моніторингу державних виплат відповідно до Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат».

5. Строк дії Договору

Цей Договір набирає чинності з моменту його підписання і діє протягом строку реалізації Експериментального проекту.

6. Відповідальність сторін за невиконання зобов'язань

За невиконання зобов'язань за цим Договором сторони несуть відповідальність згідно із законодавством.

7. Припинення дії Договору

Дія цього Договору припиняється:
за взаємною згодою сторін;
достроково за ініціативою МОН у випадках, передбачених абзацами третім – шостим пункту 2.1 цього Договору;
у разі припинення однієї зі сторін цього Договору;
за рішенням суду у разі порушення або невиконання умов цього Договору;
якщо виконання стороною Договору своїх зобов'язань є неможливим у зв'язку з прийняттям нормативно-правових актів, що змінили умови, встановлені Договором, і, при цьому, будь-яка із сторін не погоджується на внесення змін до Договору.

8. Прикінцеві положення

Цей Договір складений у 2-х примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної сторони.

Реквізити Сторін:

**Харківський національний
університет радіоелектроніки**
61166, Харків, проспект Науки, 14
тел. (057) 702 18 07
ел.адреса: info@nure.ua
код згідно з ЄДРПОУ **02071197**
код банку, в якому відкрито рахунок на
оплату освітніх послуг **МФО 820172**
номер спеціального реєстраційного
(поточного) рахунку в форматі
IBAN:UA548201720313281001201005108
код класифікації доходів **25010100**

Міністерство освіти і науки
України

01135, м. Київ,
проспект Берестейський, 10
тел. 481-32-21, факс 481-47-96
mon@mon.gov.ua


Ігор РУБАН
(підпис) (ім'я, прізвище керівника або
уповноваженої особи)
27.07.2024 р.



Олег Винницький
(підпис) (ім'я, прізвище керівника або
уповноваженої особи)
2024 р.
